

2018年10月22日 星期一

[提交查询](#) [English](#) [旧版回顾](#)

首 页      学校概况      新闻资讯      教育教学      科学研究  
招生就业      合作交流      校友总会      信息公开

当前位置 : 首页 新闻资讯 师大要闻

## 中国特色社会主义政治经济学读本初稿研讨会在福州举行

时间 : 2017-04-25 浏览 : 1052

研讨会于4月21日-22日在福州举行，由中共中央宣传部理论局、马克思主义理论研究和建设工程办公室指导，我校主办、经济学院承办。中共中央宣传部理论局相关部门的负责人、厦门大学原党委书记吴宣恭教授、中国社会科学院经济研究所党委书记王立胜教授、中国人民大学经济学院院长张宇教授、吉林财经大学副校长丁堡骏教授、南开大学经济学院何自力教授、武汉大学经济与管理学院简新华教授和颜鹏飞教授、复旦大学马克思主义学院顾钰民教授、中国人民大学经济学院邱海平教授、南京财经大学经济学院何干强教授、中国社会科学院经济研究所胡家勇教授、南京大学商学院孙宁华教授、清华大学马克思主义学院党委副书记朱安东副教授、云南大学经济学院副院长张林教授、长江大学经济学院院长韦鸿教授、清华大学社会科学学院王生升副教授、中国人民大学经济学院张晨副教授等全国著名的政治经济学研究专家，我校兼职教授、福建省新闻出版广电局原党组书记、中智科学技术评价研究中心理事长李闽榕教授，原校长李建平、校党委副书记潘玉腾，以及经济学院、马克思主义学院的师生代表出席了会议。开幕式由中共中央宣传部理论局培训处处长田岩主持。

20日晚，校党委书记林和平亲切会见了与会代表，对他们莅临我校参加此次研讨会表示热烈欢迎，希望与会专家能为我校的学科建设提供支持和帮助。

开幕式上，潘玉腾代表学校致欢迎辞。他向与会者介绍了我校的办学历史、学科发展、高水平研究平台等方面取得的突出成就，以及我校经济学科的传统优势、竞争力研究特色、自贸区和人才战略等领域的研究优势，产生了一批在国内外很有影响的研究成果。他指出，我校将以举办本次研讨会为契机，进一步加强与全国同行专家的交流与合作，促进我校不断提升办学水平。张宇和李建平分别代表中国特色社会主义政治经济学读本课题组向与会者介绍了课题研究的最新进展和下一步的工作思路。

在为期两天的会议中，分别召开了两场集体讨论会和四场分组讨论会，与会专家围绕中国特色社会主义政治经济学读本的编写内容、中国特色社会主义政治经济学重大理论和实践前沿问题展开了深入研讨，取得了富有成效的讨论成果。

(经济学院 )

机关部处 学院 教辅、集 研究机 附属学校  
团.....构、中心

地址：福建省福州市仓山区上三路8号福建师范大学仓山校区(350007)

福建省福州市大学城科技路1号福建师范大学旗山校区(350117)

版权所有©福建师范大学 | 闽ICP备05000146号  
| 闽公网安备 35010402350565号



福建师范大学  
官方微博



福建师范大学  
官方微信